

荥阳高山镇 农家书屋成孩子的“第二课堂”

□记者 邓红超 通讯员 王利军 陈旭柯 文/图

本报讯 昨日,在荥阳市高山镇石洞村农家书屋里,记者看到,几十平方米的书屋里挤满了前来看书学习的孩子们,由于正值暑期,农家书屋俨然成了孩子们暑期的“第二课堂”。石洞村的农家书屋虽然不大,但却整整齐齐地摆满了各类图书、杂志、报刊,吸引孩子们的大多是少儿读物、科学技术、民间故事、中外名著等。“我最喜欢看的是《西游记》,以前只在电视上看过,但从来没有看过书,这次我要利用假期一口气读完。”一位即将升入五年级的小学生说道。现在,只要一有时间,孩子们便争相来到书屋读书,琳琅满目的课外书不仅让他们学到了知识,也结交了新的朋友。

据了解,目前高山镇19个行政村的农家书屋工作开展良好。



中原区 开展市容“整容”风暴

本报讯 昨日,记者从中原区行政执法局了解到,该区开展为期一周的市容环境整治,集中整治辖区沿街门面乱贴乱挂、橱窗广告、LED广告、突出店外经营等影响市容的行为。“此次整治涉及所有沿街门面,整治面积之广,整治力度之大,前所未有。”执法人员介绍说。另据该局执法大队副大队长吕伟利介绍,此次整治绝对不是走形式,下达的是死命令,下步将建立日巡查和整改日志制度,随时发现,随时整改。记者 董占卿 通讯员 宋珂

管城区 蹲点守位整治建筑工地

本报讯 近日,郑州市迎接创建全国文明城市复审工作,管城区建筑工地综合整治指挥部借助整治力量,巡查组成员采取蹲点守位方式,全天不间断驻守建筑工地,时刻紧盯工地环境卫生综合情况,提升标准及整体形象,使建筑工地形成良好的施工习惯,保持整洁、干净的施工环境。

记者 杨宜锦 通讯员 王颖

新郑市地税局 梳理岗位职责助力绩效管理

本报讯 为配合扬州税院专家组提出的“梳理岗位职责,因岗设计指标体系”工作思路,新郑市地税局迅速展开岗位职责梳理工作,将全局岗位职责人员分布图及时传送专家组,助力绩效管理试点工作提早上线。该局以“横到边,纵到底”原则对全局所有岗位、职责、人员分布开展清查。“横到边”要求对每个岗位设置依据、岗位职责明细进行登记。“纵到底”要求全局上至5位局长、下至9个科室,10个基层单位86位同志全部进入岗位职责人员分布图。共梳理出64个岗位,169项职责。记者 王军方 通讯员 王书强

新密市 国土资源局小网格解决大问题

本报讯 新密市国土局网格人员在下沉基层排查问题中,发现新型农村社区建设因为土地问题造成无法开工或进展缓慢,针对这一特殊情况,新密市国土局进行了专题研究,制订处置方案,协调调整新型农村社区建设用地规划,从根本上解决用地问题,调整出基本农田564公顷,优先保证了56个新型农村社区建设,基本满足未来5-8年新密市新型农村社区建设用地需求,有效破解了新型农村社区建设用地问题。

记者 王银廷 通讯员 张建伟

中牟县公安局 开展巡逻防控建设活动

本报讯 为了提高治安防控能力,预防和减少城区案件发生,中牟县公安局从8月中旬至9月底开展巡逻防控建设活动。城区划分为18个巡区,在4条主街设立巡防队,9个夜间巡查队不间断地巡逻。采取点、线、面结合,建立以巡逻民警为骨干,以警亭、盘查点为依托,以交警、治安、保安、派出所及其他警种为基础,各种群防群治力量配合的多警种、多层次的城区巡逻防范体系。

记者 张辉 通讯员 贝宁 郭新立

侯寨税务所 多举措加强“网格化管理”

本报讯 二七区地税局侯寨税务所为加强“网格化”管理,结合实际加强调研,切实把网格化管理工作做实、做透、做到位;加强与工商、国税、办事处等部门沟通、协调、配合,建立税源网格化管理信息交换平台及涉税信息链接,实现资源共享;对工作人员进行科学合理调配,建立有人巡查、有人报告、有人负责、有人解决、有人监督的长效工作机制,确保将网格化管理工作引向深入。

记者 董占卿 通讯员 贾占巨

丈夫背着妻子、6个月大的儿子成陪考 登封市中小学教师素质测评中的感人瞬间

□记者 袁建龙 通讯员 王亚丽 文/图

本报讯 8月21日上午,下着小雨,登封市教育局在书院河小学进行了全市中小学教师素质测评,一个男子背着一个女子走进校门,经过请求,监考老师特许他将妻子送到了考场。原来,他的妻子是一名初中语文老师,叫李秋兰。李老师脚崴骨折了,虽然可以请假不参加考试,但是她坚持要来。李老师说,老师是教育的指引者,只有老师有很高的知识技能,才能去引导孩子们学到更多的东西,对于素质测评,她非常赞同。

此次素质测评从8月20日开始,共分

3天进行,主要涉及登封市小、初、高阶段老师的考试,38个学科,4个学段,共计165场次,参加考试人数4470人。

在现场,感人的场景一幕接着一幕。考场外面,有个抱着孩子的老人坐在走廊里,经询问得知,孩子的妈妈是君召初中的老师,叫刘园园,今天要参加考试,6个月大的孩子需要吃奶,没办法就把孩子带到考场来陪考了。10点钟,走出考场的刘老师赶紧把孩子接过来(如图)。说起这次考试,刘老师觉得作为老师,就需要不断对自身知识的充实,更新知识,这样才能给孩子们更好地传授知识。



管城回族区 道路路面网格化综合整治全面铺开

□记者 杨宜锦 通讯员 王爱萍

本报讯 近日,不少市民行走在管城回族区大街小巷上发现,无论是自家门口还是沿街单位的出入口,都有施工人员在紧张地忙碌着。原来,这是管城回族区市政建设管理局在对全区百余条道路进行综合整治。

根据郑州市城市管理整治提升活动中近期6项重要工作的总体安排,管城回族区市政

建设管理局道路路面综合整治指挥部主动放弃周末和节假日休息,对辖区29条市管道路,108条区管道路的车行道、人行道、门户小道,窨井等市政设施,进行全面排查、统计,并建立台账,严格实行销账制。

针对道路坑槽、沉陷等影响出行的病害,管城回族区在财政较为紧张的情况下,投入资金300多万元,(不包含大、中修道路修建资金),结合金水区经八路办事处的城市管理整治经验,针对区管道路病害,以辖区9个

街道办事处为中心进行网格化综合整治。推行“勤小修、免大修、不断行”的养护维修工作机制,根据道路损坏程度不同,分别采取局部复浇、挖补、修整、翻修等不同方式进行整治提升。

自8月11日起管城回族区市政建设管理局道路路面综合指挥部连续奋战20天,共计划修整破损道路百余条,共修复道路病害1000余处,门户小道病害200余处,整治面积3万余平方米,修复病害窨井盖69座。

新郑市 26亿农机贸易中心拟投建

本报讯 中国郑州国际农用机械贸易中心项目近日在新郑签约,该项目涵盖传统农机、工程机械、商用汽车、通用机电等业态并具备产品展示、产品检测、挂牌、交易、培训、售后服务、电子商务、金融服务等多项功能。该项目总投资26亿元,分三期建设和营运,5年内建成并全面投入使用。项目运营后,预计年市场成交额不低于20亿元,年纳税额不低于2亿元人民币,可解决劳动就业约8000人。记者 王军方 通讯员 赵青

登封市 阳光助学义卖活动举行

□记者 袁建龙 通讯员 张懿萍

本报讯 8月19日上午,由登封慈善总会与登封电视台联合举行的2012年阳光助学义卖活动举办,登封市书画家协会的艺术家们也来到了广场,现场作画,当天共筹集善款42万余元。

活动刚开始,广场上便热闹非凡,四五十个义卖摊位前挤满了人。登封市的著名画家

白银河老师更是把在家精心准备了十几天的作品拿了出来。现场也有很多普通市民来到捐款箱前,献出他们的爱心。其中的一对90后恋人,马上就要步入婚姻的殿堂了,当他们了解到今天义卖活动的情况后,拿出了他们准备结婚用的2万块钱。9岁半的四年级学生孙可莹看到广场上大屏幕里播放的需要救助者的影片时,捐出了自己的25元零花钱。